Cyfryzacja przemysłu metalowego ważnym tematem podczas targów AMB Stuttgart 2024
Cyfryzacja przemysłu metalowego będzie istotnym tematem tegorocznych targów AMB Stuttgart, które odbędą się od 10 do 14 września 2024 roku.

 
Producenci i dostawcy technologii intensywnie pracują nad wprowadzeniem nowoczesnych rozwiązań cyfrowych dla branży obróbki metali.
Na targach zaprezentowane zostaną najnowsze technologie, takie jak protokół komunikacji OPC UA oraz interfejs na bazie Umati, które ułatwiają integrację maszyn. Pokazane zostaną sieci kampusowe 5G zapewniające szybki i niezawodny standard komunikacji mobilnej. Wystawcy zademonstrują korzyści płynące z cyfryzacji w codziennej produkcji.
Dostawcy oprogramowania przedstawią rozwiązania do automatyzacji procesów w obliczu niedoboru wykwalifikowanych pracowników. Zwiedzający będą mieli okazję zapoznać się z wirtualnymi środowiskami testowymi, które przyspieszają wprowadzanie produktów na rynek. Pokazane zostaną też innowacje w zarządzaniu parkiem maszynowym CNC.
Targi AMB Stuttgart to międzynarodowe wydarzenie dla branży obróbki metali w Stuttgarcie, gdzie prezentowane są najnowsze produkty, technologie i innowacje.
